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Αξιότιμοι κύριοι, 

  

Σε συνέχεια της συνάντησης που πραγματοποιήθηκε στις 03 Φεβρουαρίου 2021, 

μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, εκπροσωπούμενη από τον Περιφερειάρχη κ. 

Πατούλη και τον Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών κ. Πέππα και της «Ένωσης 

Εστιατορίων και Συναφών Αττικής», ή εν συντομία ΕΕΕΣΑ, εκπροσωπούμενη από 

τον πρόεδρό της κ. Δαβερώνη Ιωάννη και μέλη του Δ.Σ. κ. Γιώργο Κουράση (Γ. 

Γραμματέας ΠΟΕΣΕ), κ. Μιχάλη Κολιό (Οικονομικός Επόπτης ΠΟΕΣΕ), θα θέλαμε να 

καταθέσουμε εγγράφως και εν συντομία τις θέσεις μας, σχετικά με το χρηματοδοτικό 

πρόγραμμα της περιφέρειας «Ενίσχυση μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων που 

επλήγησαν από την πανδημία Covid-19» που αφορά στο πρώτο χρονικά lockdown 

της χώρας.  

Θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε, πως με βάση στατιστικές μελέτες της Ε.Ε.Ε.Σ.Α 

αλλά και δειγματοληπτικών μετρήσεων (εμπειρίες συναδέλφων - μελών της Ένωσης 

Εστιατορίων και Συναφών Αττικής), είναι γεγονός πως 8 στις 10 επιχειρήσεις 

εστίασης, δεν λαμβάνουν ικανή βαθμολογία που να τις καθιστά δικαιούχους της 

ενίσχυσης. Πολύ μεγάλος όγκος επιχειρήσεων αδυνατεί να ανταπεξέλθει στις πάγιες 

υποχρεώσεις της και η αδυναμία στήριξης τους, θα σημάνει σημαντικούς κινδύνους 

τόσο στις ίδιες όσο και στο οικονομικό περιβάλλον της Αττικής εν γένει.  

Ο κύριος λόγος για τον οποίο οι επιχειρήσεις του κλάδου μας λαμβάνουν σχετικά 

χαμηλές βαθμολογίες εν συγκρίσει με άλλες οικονομικές δραστηριότητες, σχετίζεται 

με τεχνικό λάθος κατά τον σχεδιασμό του συγκεκριμένου χρηματοδοτικού 

προγράμματος. Συγκεκριμένα, αναφερόμαστε στο γεγονός ότι για να λάβει μια 

επιχείρηση υψηλή βαθμολογία και να έχει μεγαλύτερες πιθανότητες να ενισχυθεί 

οικονομικά, πρέπει να εμφανίζει όσο το δυνατόν μεγαλύτερο ποσοστό μείωσης 

τζίρου, συγκρίνοντας τα αποτελέσματα του 2ου τριμήνου 2020 σε σχέση με το 

αντίστοιχο τρίμηνο του 2019. Στο σημείο αυτό, να υπενθυμίσουμε ότι τα επισιτιστικά 

επαγγέλματα είχαν σταματήσει την λειτουργία τους κατόπιν των κυβερνητικών 

οδηγιών, ήδη από τα μέσα Μαρτίου, χωρίς να λαμβάνεται αυτό υπόψη, στη 

συνάρτηση υπολογισμού. Αντιστοίχως, υπάρχουν άλλες δραστηριότητες όπως για 

παράδειγμα τα ξενοδοχεία δωδεκάμηνης λειτουργίας, στα οποία η επανεκκίνηση 

τέθηκε στις 01 Ιουλίου 2020. Κατά συνέπεια, η σύγκριση δραστηριοτήτων για την 

διεκδίκηση της οικονομικής ενίσχυσης, παρουσιάζει αδικίες και στρεβλώσεις.  
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Οι όροι και οι προϋποθέσεις, καλό είναι να τίθενται πιο στοχευμένα, καθώς όλος ο 

επισιτιστικός κλάδος νοιώθει αδικημένος για την εκτόπισή του από το πρόγραμμα 

της Περιφέρειας.  

 

Είμαστε υποχρεωμένοι να τονίσουμε ότι όλος ο κλάδος βρίσκεται σε οριακό σημείο. 

Αγαπάμε την δουλειά μας, σεβόμαστε τους συνεργάτες μας και θα κάνουμε ότι είναι 

δυνατό για να κρατήσουμε τις επιχειρήσεις μας ζωντανές. Παρόλαυτα, σας θέλουμε 

κοντά στην δύσκολη προσπάθειά μας και θα θέλαμε να δεσμευτείτε ότι θα κάνετε 

ότι περνάει από το χέρι της Περιφέρειας, ώστε να ξεπεράσουμε αυτές τις δυσκολίες 

που έχει διαμορφώσει στην αγορά η πανδημία.  

 

Αυτό που ζητάμε από εσάς είναι:  

 

 Ο σχεδιασμός ενός εξατομικευμένου χρηματοδοτικού εργαλείου, στοχευμένο 

στον κλάδο μας, που να λαμβάνει υπόψη του τις συνολικές μέρες διακοπής 

της λειτουργίας από την αρχή της πανδημίας.  

 

Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την φιλοξενία σας και για την εποικοδομητική 

συζήτηση που πραγματοποιήσαμε και είμαστε βέβαιοι ότι θα σταθείτε αντάξιοι των 

προσδοκιών μας. 

 

Με εκτίμηση, 

για το Δ.Σ. 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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